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Az első Hírlevél postázása után több olyan visszajelzés érkezett, hogy a Hírlevél fontos, 
szükséges, jó ötlet volt. Szükséges, hogy egy-egy rövidebb időszakra visszatekintsünk, hogy 
a levelezőlistán kívül legyen egy másik fórumunk is, ahol az Egyesülés életével kapcsolatos 
információkat, eseményeket közzétesszük. 
A kedvező visszajelzések, a sikeres fogadtatás után örömmel bocsátjuk útjára második 
Hírlevelünket. 
Már az első Hírlevélben is több kolléga megszólalt, most a második Hírlevél létrejöttén még 
többen munkálkodtak. Jó lenne, ha ez a továbbiakban is így lenne. 
A Hírlevelet a továbbiakban a PR-es csoport fogja gondozni, „főszerkesztője” azonban a 
titkár marad. 
A szerkesztők megpróbálnak minden olyan eseményről beszámolni, ami mindannnyiunk 
számára fontos és hasznos lehet, ám lehetséges, hogy valami elkerüli a figyelmünket, pedig 
mindannyiunk érdeklődésére számot tarthat. Ezért kérjük, hogy ha valaki részt vesz valami 
ilyen eseményen vagy van valami fontos híre, írja meg és küldje el a titkárnak. 
 
 Ásványi Ilona – Török Bea 
 elnök                 titkár 
__________________________________________________________ 
 

Az Egyesülés ügyeiről… 
 

2004. szeptemberétől megkezdődött a tisztújítás utáni hivatalos teendők 
elintézése. A Fővárosi Bíróság bejegyezte a képviselőváltozást, később ugyanez megtörtént 
az APEH Észak-Budapesti Igazgatóságán is. A bírósági végzés alapján a számlát vezető 
győri Inter-Európa Bankban átírattuk a változásokat. Az egyszerűbb ügyintézés érdekében 
úgy döntöttünk, a három új képviselő külön-külön is jogosult legyen a banki aláírásra, ill. 
bizonyos összegű készpénz legyen mindegyikünknél. Az átutalási bizonylatról az elnök és a 
kamarás kap értesítést a banktól. 

2004. november 3-án került sor Pannonhalmán a hivatalos látogatásra: Török 
Bea titkár, Kendeh Györgyné, Edit - leendő könyvelőnk - Sullayné Szigetvári 
Ildikó kamarás részvételével. Az eddigi könyvelő Németh Tamásné, Eta (a 
Pannonhalmi Főapátság gazdasági igazgatója) szíves útmutatásával betekintést nyertünk az 
eddigi ügymenetbe, gyakorlatba. A folyamatban lévő pályázatok, az adóbevallás miatt 
a két könyvelő egyetértésével abban maradtunk, hogy a könyvelés átadás-átvétele 2005 
januárjában történjen meg. 
 Új könyvelőnk Kendeh Györgyné, Edit, mint lelkészfeleség Gyuláról került fel 
családjával Budapestre, 15 évvel ezelőtt. Férje a Bp.-Angyalföldi Evangélikus Egyházközség 
lelkésze, a Diakóniai Osztály ügyvivője, a Diakóniai Bizottság elnöke. Felesége a 
Magyarországi Evangélikus Egyház alkalmazottja. Az Országos Irodában adó, TB és 
munkaüggyel foglalkozott, jelenleg diakóniai referens. 2005. évre díjazás nélkül elvállalta az 
Egyesülés  könyvelést. 
 
 Sullayné Szigetvári Ildikó 
 kamarás 
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